

來在親子、家庭生活中的深刻體會與感動，集結成《都會媽咪會念經》等三本書，並決定將部分版稅捐給慈濟。

三年前的暑假，汪詠黛為孩子報名參加慈濟兒童夏令營，好奇心的驅使下，她成了夏令營中最「超齡」的大小孩，並在仔細觀察慈濟人的一舉一動之後，用了「行動派」來形容慈濟。正因為如此，向來都有資助慈善團體習慣的汪詠黛，決定將她新書的版稅捐給這個她最信任的團體，雖然她自謙比起慈濟人，她所做的實在微不足道，但她將把握每一次的行善機會，善盡自己的棉力。

### 台中分會家有喜事 十周年慶典湧入大量人潮

1997.10.31

台中分會十周年慶系列活動今天達到最高潮，約有一萬人次進出台中分會，中區慈濟人以辦喜事的心情，準備了七百斤湯圓、兩石麻糬、五千個飯糰等美食招待會眾，另外還有精彩的表演活動與大家同樂。

由於適逢初一，除了舉行藥師法會，還有發放、義剪及免費量血壓等活動，表演活動從下午一點開始，由慈誠祥獅隊揭開序幕；表演節目包括小提琴、鋼琴二重奏、老少逗趣相聲、國際級聲樂家張志成伉儷的獻唱，宏亮的歌聲讓台下的觀眾們陶醉，其他還有各區志工表演舞蹈、手語等，現場一片和樂融融。

由於志業成果展內容豐富精彩，因此，在上人指示及會眾的要求下，展出將延長至今年年底，以回饋中部地區的廣大會眾。

### 福建藝術界參訪慈濟 隨處可見精巧擺設

1997.10.31

多位來自福建省藝術界的佳賓，本日在參訪慈濟志業體的過程中，完全被志業體各角落擺設的藝術品所吸引，意外地做了一場海峽兩岸的藝術交流。

這些佳賓得知靜思堂國際會議廳外的三尊琉璃佛，是由台灣藝術家王俠軍先生所設計，且提供多尊義賣之後，對購買者能一面行善、同時收藏珍愛的藝術品，莫不稱道。

而步入醫學院書法教室時，團員之一的書法家丁丁表示，置身在此充滿書香氣息的學習環境中，忍不住想當場揮毫，隨即將一幅「福澤流長」篆刻書法作品送給慈濟人結緣，引起衆人一陣歡呼。

### 高雄關稅局學佛社來訪 更進一步探索慈濟世界

1997.11.01

高雄關稅局學佛社一百多位會員，今日上午參觀慈濟志業體。

此次的參訪是在關稅局局長傅仁雄及慈濟師兄姊的熱心安排下促成的，藉此讓學佛社的成員有機會接觸慈濟。負責帶隊的陳村安師兄表示，學佛社中有許多人是慈濟的會員，所以也一直有人提議想來參觀慈濟。已經是第二次來慈濟參觀的陳先生表示，在師兄姊詳細的解說下，對慈濟有更深一層的認識。